



雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2019年12月13日 星期五 编辑:李境 版式:张文莉 校对:刘萍

07

2019年衡阳晚报优秀小记者站校长寄语

编者按

针对广大中、小学生身心发展的特点，11年来衡阳晚报小记者俱乐部联合各校小记者站开展了一系列生动活泼、寓教于乐的培训和实践活动。采风、采访活动的开展既锻炼了小记者的写作能力、社交能力，又让他们开拓了视野、增长见识、快乐成长，赢得了社会、学校和家长的好评与支持。本报特节选2019年度优秀小记者站校长寄语，以飨读者。

光荣榜

2019年度优秀小记者站
(排名不分先后)

人民路小学
光明路小学
苗圃小学
英发学校
星元小学

祝融小学
蒸水小学
五一路小学
东风教育集团
兴华小学

幸福路小学
中南路小学
高兴小学
泉溪村小学
荷池路小学



人民路小学
校长 陈淑君

寄语：“读万卷书，行万里路。”孩子们，让我们在小记者这个平台上走出校园，走进社会大课堂，去感受青春的活力，成长的欢欣吧！



幸福路小学
校长 李莉

寄语：新的一年希望小记者们能树立起崭新的目标，积蓄起昂扬的斗志，以全新的精神面貌来迎接2020年。坚定脚步继续前行，你们是最棒的！



祝融小学
校长 齐少娟

寄语：愿所有小记者从现在起都能坚定理想，充分利用小记者这一平台，走出课堂，传递社会正能量，全方位提升自我，快乐书写精彩的少年华章。



蒸水小学
校长 刘作剑
寄语：“博观而约取，厚积而薄发”。知识的储备和经验的积累，无论对于一名小记者，还是成为社会栋梁之才，都是必不可少的一门功课。希望你们锻炼自己，砥砺前行！



苗圃小学
校长 周群

寄语：以人格熏陶，用智慧启迪；引知识之泉，叩心灵之美；潜心育人，静待花开！



光明路小学
校长 左志坚

寄语：让学生体验成长的快乐，让教师享受教育的幸福。



中南路小学
校长 邓湘

寄语：可爱的孩子们，老师希望你们好好学习，不断实践，在每一次的小记者活动当中，好学善学，学以致用，做到知行合一。



五一路小学
校长 何晓燕

寄语：希望你们快乐成长，多读且思，用手中的笔和镜头记录这世间的真善美！行者方致远，奋斗路正长，加油吧，小记者们！



珠晖区东风教育集团
总校长 谢建伟

寄语：愿你们像新年的绿芽茁壮成长，芬芳一个家庭，灿烂整座城市。真诚祝愿《衡阳晚报》小记者俱乐部为成长助力，为城市记事，为时代添彩。



高兴小学
校长 欧阳利群

寄语：希望小记者在社会的视野中锻炼成长，成为有理想、有担当、有责任、有思想的一名合格小记者，更希望你们能将这份正能量用语言、用文字传递给你身边的每一个人。



英发学校
校长 陶志忠

寄语：知识可以过时，但感悟到的思维方式、社会责任和探求精神，会像血液一样，流淌在你的心中，伴随你的一生。愿小记者们，了解社会、增长才干。



星元小学
校长 周洁

寄语：愿所有的孩子踏上知识的沃土，尽情汲取；乘上学问的方舟，尽情遨游；打开智慧的天窗，尽情探索。愿你们以理想为帆，用勤奋作桨，乘风破浪，驶向幸福人生。



泉溪村小学
校长 何庆菊

寄语：真诚地希望你们依托小记者这个平台，开阔视野，积极探索，用聪明才智发现生活中的真、善、美；用激扬的文字书写心中的感悟，梦想与情怀；用满腔的热情弘扬社会正能量。



兴华小学
校长 曹启铭

寄语：希望每一位小记者都志存高远，好好学习，努力做一个有理想、有道德、有文化、有纪律的未来祖国建设事业的接班人！



荷池路小学
校长 刘东方

寄语：愿小记者在2020年，继续坚持不懈用自己独特的视角去发现美好，记录精彩。让诗意与童心共舞，让快乐与童年共飞翔！今日小记者，明日栋梁材！